

PŘÍLOHA Č. 1

SEZNAM ZAŘÍZENÍ, VE VZTAHU KE KTERÝM BUDE PŘÍSLUŠNÝ MODUL UŽÍVÁN A VÝŠE ODMĚNY AUTORA

Domov Kladno-Švermov, Vojtěcha Dundera 1032, Kladno-Švermov, 273 09

Modul	Verze	Limit	Cena bez DPH za 1 kalendářní měsíc
Klienti	STANDARD	500 kliento-sluzeb*	5 574 Kč

* Za jednu kliento-sluzbu se považuje evidence 1 fyzické osoby v rámci 1 sociální služby, poskytované nabyvatelem této osobě, jejíž agenda je vedena prostřednictvím příslušného modulu.

Odměna za prostor na serveru (úložišti dat):

Velikost	Cena bez DPH za 1 kalendářní měsíc
První 1 GB	507 Kč
Každý další 1 GB	203 Kč

Platební podmínky:

Odměna bude účtována vždy za čtvrtletí, resp. jeho část v případě uzavření smlouvy během čtvrtletí, a to vždy do desátého dne prvního měsíce příslušného čtvrtletí (v prvním období do desátého dne po aktivaci modulu). Odměna za instalační podporu bude vyúčtována na prvním daňovém dokladu, který autor po jejím provedení vystaví.

V případě, že dojde k navýšení velikosti úložiště dat, je nabyvatel povinen hradit odměnu za nově přidělený 1 GB úložiště od prvního dne měsíce následujícího po dni navýšení; toto dodatečné navýšení odměny bude autorem vyúčtováno daňovým dokladem vystaveným ke dni navýšení, přičemž bude účtována odměna za dobu od prvního dne měsíce následujícího po dni navýšení do konce poslední autorem již vyúčtovaného období.

Za den uskutečnění zdanitelného plnění se považuje den vystavení daňového dokladu.

PŘÍLOHA Č. 2

SPECIFIKACE POČÍTAČOVÉHO PROGRAMU A PŘÍSLUŠNÝCH MODULŮ

Informační systém CYGNUS® 2 je určen pro poskytovatele sociálních služeb.

Modul **Klienti** slouží k evidenci klientů a žadatelů nabyvatele. Tento modul je určen pro následující sociální služby: Domovy pro seniory, Domovy se zvláštním režimem, Domovy pro osoby se zdravotním postižením, Týdenní stacionáře, Sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních ústavní péče, Denní stacionáře, Chráněné bydlení, Podpora samostatného bydlení, Odlehčovací služby, Centra denních služeb, Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, Sociálně terapeutické dílny a Sociální rehabilitace.

- Verze **BASIC** nabízí následující agendy: smlouvy a výpočet úhrad, tvorba dokumentů, přehled přítomnosti a výběr variant, vyúčtování klientů, hromadná výplatnice, finanční depozita, hmotná depozita, podklady pro vykazování statistických dat na MPSV.
- Verze **STANDARD** obsahuje stejnou funkčnost jako verze BASIC, navíc nabízí následující agendy: záznamy péče, formuláře dokumentace, individuální plány, plány péče a jejich realizace, ošetřovatelské plány a jejich realizace, podklady pro vykázání výkonů na ZP, ordinace a objednávky léků, evidence a objednávky inkontinenčních pomůcek, podpora přenosných terminálů na čárové kódy dodávané autorem.

Minimální požadavky na uživatelskou stanici:

- PC s operačním systémem Windows Vista a novější v 32-bitové nebo 64-bitové verzi, přičemž operační systém musí být podporován výrobcem a musí být aktualizovaný na nejnovější verzi
- Operační paměť 4 GB RAM
- Rozlišení monitoru 1024x768 pixelů
- Nainstalovaný Microsoft .NET Framework 4.0 vč. aktualizací na nejnovější verzi
- Administrátorský přístup pro instalaci klientské aplikace
- Stabilní připojení k internetu

PŘÍLOHA Č. 3

KONTAKTNÍ ÚDAJE NABÝVATELE PRO ELEKTRONICKÉ ZASÍLÁNÍ DAŇOVÝCH DOKLADŮ

Nabývatel v souladu s bodem 5.3. licenční smlouvy souhlasí s elektronickým zasíláním daňových dokladů vystavených na základě této smlouvy, a to na níže uvedený kontaktní e-mail (e-mail pro zasílání daňových dokladů):

Kontaktní osoba pro fakturaci:	Bc. Tomáš Abrham
E-mail pro zasílání daňových dokladů:	reditel@domovkladno-svermov.cz
Telefon:	312 292 940